

奥运冠军张雨霏:

希望走进社区和学校，带动全民健身

走近功勋模范

在东京奥运会上斩获2金2银后，江苏运动员张雨霏成为家喻户晓的新一代“蝶后”。但走下领奖台之后，她说一切从零开始。今年，张雨霏把目标定在了游泳世锦赛和本土举办的杭州亚运会上，目前她正以每周训练6天的节奏，向自己心中的目标前进。值此6月23日国际奥林匹克日之际，张雨霏在全民健身方面也定了自己的“小目标”，她希望未来能更多地走进社区和学校，与青少年和大众一起分享游泳技巧和运动心得，号召更多人加入到全民健身的队伍中。

现代快报+记者 王卫/文 顾炜/摄



张雨霏获奖后非常开心

奥运会摘金大放异彩，如今仍保持一周练6天

东京奥运会让很多人认识了张雨霏，在2021年的夏天，张雨霏在东京斩获2金2银，成为中国奥运代表团在当届奥运会中拿到奖牌数最多的运动员。将近两年的时间过去了，张雨霏在面对这些荣誉时说了一句中国运动员都不陌生的话——“走下领奖台，一切从零开始”。

一年多以来，已经站在游泳金字塔尖的张雨霏，仍然不敢有丝毫懈怠，她在专访中透露了自己平时的训练安排。“训练节奏和训练时间安排，一年四季都不会有太大的变化，就是一周7天要练6天，每天上下午训练，每堂课保持在两个小时到三个半小时左右。”张雨霏表示，“最近的训练以主项蝶泳为主，自由泳以及接力项目，顺带着会游，蝶泳因为参加的项目比较多，所以从50米到200米都会兼顾。”

蝶泳是张雨霏的主项，在东京奥运会上斩获两枚金牌之后，她也被冠以“小霏蝶”“小蝶后”的称号。在东京奥运会之后，张雨霏也在尝试探索新的领域，“在项目上我一直想去突破自己，毕竟接力项目的突破和提高也能提升自己的信心，对于主项的提高和更长远的发展都是有好处的。”张雨霏说。

今年的目标是游泳世锦赛和杭州亚运会

今年，张雨霏把重心放在了两项大赛上，即将于今年夏天举办的游泳世锦赛以及杭州亚运会。“今年的比赛差不多有六七个，但重中之重肯定是在我们本土举行的亚运会，再往前推就是世锦赛。所以我肯定会争取把今年最好的状态留在亚运会上，同时世锦赛也是一个对我来说比较重要的国际赛事，也不能放松。”

对于世锦赛和亚运会，张雨霏都在心里给自己定了“小目标”，“我觉得应该给自己一个更明确的目标，会有压力，但也会有动力，它像一盏灯一样指引我，当我迷茫的时候，想一想自己的目标，想一想我想要的纪录，我怎么通过自己的努力去实现这一目标，就会觉得我还有力气、我还有动力、我可以明天继续战斗！”

具体到日常的训练，张雨霏也进行了细化的准备，“技术方面，最近跟教练在探讨一些技术上的突破，想把自己的弱点和不足弥补一下，因为也看到很多国外选手在借鉴我的一些优势，同时我也不能落后，把自己的弱势补上来，我相信自己的弱势补足以后，成绩肯定会有一个大的突破。”

希望号召更多人加入到全民健身的队伍中

6月23日是国际奥林匹克日，张雨霏也希望用具体行动号召更多人加入到全民健身的队伍当中，享受运动带来的乐趣。张雨霏表示，现在线上线下都有很多这一类的活动，“线上有很多运动员在主动跟粉丝进行积极的交流，线下最近我也看到乒乓球运动员马龙走进社区，在北京和大家做一些互动，更好地分享体育运动的乐趣和心得。”

张雨霏透露，她也希望未来能有更多时间进行线下的活动，“想走进更多的社区游泳池、学校游泳池，去跟孩子们、跟广大市民分享我在游泳中的一些心得体会，他们有不懂的，有想要改进技术的，都可以问我。”

在张雨霏看来，与大家互动是一个“双向奔赴”的过程，“这些能量我觉得都是相互的，我希望粉丝们能看到一个积极、阳光、乐观向上、有动力、有正能量的张雨霏，也希望在我遇到一些挫折的时候，能从关注我的人们身上得到一些安慰，得到一些能量。”张雨霏表示，她在倡导大家参与全民健身的同时，也让自己有新的动力去做好每一天的训练。

“返程雨”要来了，小伙伴们早作打算

快报讯(记者 徐红艳)高温、晴晒、闷热，是端午假期前半段的关键词，最高温超过了38℃。6月23日端午假期第二天，淮北地区继续有高温天气，24—25日全省自南向北有一次降水过程，全省“退烧”明显，但返程路上有雨水相伴，要多加防范注意。

端午假期第一天，江苏南北都很热，只不过南边是闷热，北边是干热。淮北地区则是高温中心，一天下来，全省最高气温排在前三的有：连云港、西连岛和赣榆并列第一，38.1℃，沛县和东海并列第二，37.5℃，响水排名第三，37.3℃。

全省最高气温北高南低分布非常明显，从全国气温逐时变化图来看，原来“热力中心”在华北一带，受暖性高压脊影响，北京9年

后再次迎来40℃+的高温热浪。高温区向外逐步扩散。

端午假期第二天，副热带高压继续南撤，白天气温维持晴好。江苏省气象台继续发布高温报告，23日淮北地区有高温天气，最高温度36℃。具体来看，23日全省多云到晴。最高温度：淮北地区35~36℃，其他地区30℃左右。白天洗晒和出游可以继续。

24日起随着副高再次恢复攻势，冷暖气流在江南到沿江一带汇合，梅雨带将再次发力。23日夜里到24日，沿江和苏南地区阴有阵雨或雷雨，其中苏南部分地区雨量中等。全省最高温度都会退回高温线下，淮北地区33℃左右，其他地区29~30℃。24日夜里到25日，降水继续，全省阴有阵雨或雷雨，其中沿

江和苏南地区雨量中等，局部大雨。全省最高温降至“2”字头。

以南京来看，24日到25日全市将迎来阵雨或雷雨，累计雨量可达中雨到大雨，局部暴雨。由于24日将迎来端午假期返程高峰，“返程雨”有不利影响，建议小伙伴们提前关注，早作出行打算。

南京三日天气

今天	多云到阴 偏东风4到5级阵风6级	21~30℃
明天	阴转阵雨或雷雨 雨量小雨到中雨	局部大雨 偏东风4到5级阵风6级
后天	阴有阵雨或雷雨 雨量中雨到大雨	局部暴雨 偏西风3到4级
	21~25℃	

盐城大丰发现一处盐业遗址

出土一批宋代至明清时期的文物

快报讯(通讯员 杨蕾 谢斌 记者 王菲)近日，在盐城市大丰区后北团遗址，宋代至清代文物相继出土，考古发掘项目取得重要突破。此次后北团遗址发掘项目，为研究大丰地区宋代以来盐业发展史提供了重要佐证资料。

后北团遗址位于大丰区西团镇后北团村西。该遗址在2021年因土地承包者平整土地发现，考古学家根据地表散落的陶瓷片，结合大面积的草木灰分布，以及文献资料记载，推断为一处宋代至明清时期的盐业遗址。

后北团遗址的范围大约15万平方米，土地平整总面积约10万

平方米，已平整面积近8.5万平方米，陶瓷片和草木灰等遗物、遗迹在全区域内均有分布，总面积约7万平方米。

据悉，大丰曾是重要的盐业生产地和盐业集散地。史料表明，大丰煮盐的历史可以追溯到4000多年前，到了南北朝时期大丰已是盐运咽喉、经济重镇，为淮北海盐集散中心。



扫码看视频

苏州轨交11号线明天开通运营

经苏州市委、市政府批准，苏州轨道交通11号线将于6月24日上午11点开通运营，全线28座车站同步开放。

来源:苏州轨道交通微服务

南京地铁站可以寄存行李啦
最低1小时2元，目前在几个车站做试点

快报讯(记者 刘伟娟)近日，在南京地铁鼓楼站里，多了一排行李寄存柜，方便乘客临时寄存行李。记者探访发现，这处寄存柜需要付费使用，最低1小时2元。

在南京地铁1号线鼓楼站和4号线鼓楼站的换乘通道处，黄色的寄存柜十分显眼。这处寄存柜一共12个格子，其中小柜6个，中柜2个，大柜4个。不论是小包还是行李箱，都可以存放，其中大柜可以存放29寸的行李箱。小柜每小时2元，每24小时封顶20元；中柜每小时4元，每24小时封顶40元；大柜每小时5元，每24小时封顶50元。不足1小时按1小时计算。

如何使用？记者扫码关注“小铁智能寄存”微信公众号，然后按指示操作就行了。



南京地铁站内的寄存柜

现代快报+记者 刘伟娟 摄

目前，除了鼓楼站，在珠江路站、新街口站、南京南站等站点都有这样的寄存柜。目前选了几个车站做试点，后续根据实际情况，会进行适当调整。

天天出彩

体彩7位数(23093期)

中奖号码:3 3 0 0 6 9 2	奖等	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元	

体彩排列5(23163期)

中奖号码:1 2 7 0 4	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	119注	100000元	

体彩排列3(23163期)

中奖号码:1 2 7	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1166注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	4198注	173元	